

供热开始注水试压 家中留人注意跑冒滴漏

本报讯(记者 崔敬)供暖季即将来临,为了消除供热设施运行隐患,确保今冬供热系统安全稳定运行,新乡华电热力有限公司(以下简称华电热力)于10月7日开始有序对各小区供热系统进行注水试压,计划10月19日完成全部小区的注水试压工作。

华电热力相关负责人介绍,在对小区进行注水试压时,会提前5天在小区内张贴注水试压通知。用热居民可留意查看小区入口主通道明显位置,或者物业公示栏内、单元楼栋入口处。

所谓注水试压,对于供热公司而言,是提前检查一下供热管线是否存在问题,以便在正式供暖开始前有时间进行整改和维修。对于热用户而言,应提前对家里的供热设施进行检查,观察供热设施有无严重的老化锈蚀或污垢现象。

因此,无论今冬是否用热,在注水试压期间,家中一定要留人,尤其是刚搬入新房、改动过室内供热设施以及有地下储藏室的用户,要逐一检查室内供热设施,密切关注运行状况。

若出现跑、冒、滴、漏等异常情况,请关闭入户进、回水手动阀门和室内供热设施上的阀门,同时迅速与物业公司联系,也可拨打热力部门客服电话,请工作人员上门关闭系统总阀,



华电热力工作人员开展注水试压相关工作

之后再自行进行维修。

供热系统注水试压开始后,系统中将一直保持满水带压状态,用热居民不要擅自拆卸家中供热设施,以免设施漏水造成财产损失。此外,居民一定要定期检查暖气片、进出水阀门及排气阀等设施状况,发现损坏一定要及时更换、维修。

暖气管道中的水是经过处理的软

化水,并在封闭系统中循环,不能使用。注水试压期间,市民不要私自放水,否则会导致管道压力失衡,造成供热系统因缺水的不稳定性,无法正常完成注水试压工作。

此外,正在或已经完成供热系统维修的市民,请务必在注水试压前检查并恢复对供热系统的可靠连通,防止漏水。

省、市两级约谈网络餐饮服务 第三方平台 强化网络餐饮监管 保障外卖食品安全

本报讯(记者 崔敬)10月7日,记者了解到,省市场监督管理局联合市市场监督管理局组织召开网络餐饮服务第三方平台食品安全约谈会,对美团、饿了么两大网络订餐平台河南区域负责人进行行政约谈,进一步强化网络餐饮服务第三方平台食品安全监管。

约谈会通报了当前网络餐饮服务食品安全存在的突出问题,平台负责人一致表态,将切实承担法定义务,履行主体责任,强化问题整改,保障消费者合法权益。

网络餐饮服务食品安全既是民生焦点,也是监管重点,监管部门需要严格履行监管责任。省市场监督管理局餐饮处负责人表示,我市开展的“以网管网”“互联网+明厨亮灶”等创新工作值得肯定,要坚持线上线下餐饮同标同质,守牢网络餐饮服务食品安全底线。

此外,约谈会要求网络订餐平台高度警觉,加强对入驻商户的资质审查,对外卖骑手的培训教育,对经营全程的安全管控,同时加强与属地监管部门的密切配合,力求实现从规模化扩张向质量化把控的转变。

9月份终生禁驾名单发布 4人今后“告别”机动车

本报讯(记者 申长明)10月7日,记者从交管部门了解到,我市发布了全市9月份终生禁驾名单,4人因存在严重交通违法行为被终生禁驾,今后他们是不能再开车了。

据了解,终生禁驾指的是终生不得重新取得机动车驾驶证,是法律授权公安机关交管部门在对机动车驾驶人实施日常行政管理时,在对其初次或重新取得驾驶证的申请条件中所设定的一种禁止性管理措施。被终生禁驾,就意味着今后都与方向盘“无缘”了。

此次市公安局交通管理支队公布的全市9月份终生禁驾人员名单共计4人,年龄最大的52岁,最小的25岁。被终生禁驾者主要包括饮酒、醉酒驾车发生交通事故构成犯罪,以及造成交通事故后逃逸构成犯罪的驾驶人,他们被终生禁驾并承担相应的法律责任。

10月份12345热线现场接听安排发布 辉县市人民政府、市医保局相关负责人将现场接听

本报讯(记者 崔敬)10月7日,记者从市12345政务服务便民热线中心了解到,根据市政府工作安排,辉县市人民政府、市医保局相关负责人将于10月10日、10月24日现场接听12345热线。届时,广大企业、群众可就相关问题去电咨询。

践行以人民为中心的发展思想,发挥12345热线“连心桥”作用,根据安

排,辉县市人民政府相关负责人将于10月10日(星期四)上午9时~11时现场接听12345热线,受理范围为辉县市职责范围内的咨询、建议和投诉。

根据市政府工作安排,10月24日(星期四)上午9时~11时,市医保局相关负责人将现场接听12345热线,受理范围为居民医保参保和征缴方面的咨询、建议和投诉。

值得注意的是,本次受理方式仅限于电话接听,不接待来人来访,超出受理范围的来电,将由话务人员按正常程序处理。因来电较多,相关负责人未能接听的诉求,由话务人员详细记录后,按正常程序处理。接听期间,来电群众个人信息要求保密处理的,不转接领导接听,由话务人员详细记录后,按正常程序处理。

【平原腔声】

铆足干劲,全力冲刺四季度

□姬国庆

岁月不居,时节如流。今天是10月8日,是10月的第一个工作日。眨眼间,10月已经过去了近三分之一的的时间,2024年留给我们的时间不太多了。

奋战一年,决战在即。如果把一个年度比喻为一场长跑,眼下无疑进入了最后的冲刺阶段,现在既是完成四季度工作计划的关键时刻,也是决战决胜全年目标任务的重要阶段。

有请各级各部门审视和盘点一下,前三季度干得怎么样?四季度的各项任务还剩下多少?今年将交出一份怎样的成绩单?

值得肯定的是,在各级各部门的努力下,前三季度取得了有目共睹的成绩,为打好“收官战”、实现“全年红”奠定了良好基础。

我们也必须清醒地认识到,当前,一些部门的工作仍然存在着一定的差距和不足,各级各部门必须倍加珍惜来之不易的发展成果,不断巩固良好的发展势头。

众所周知,四季度既是收官阶段,也是冲刺阶段,做好四季度的各项工作,对于实现全年目标任务具有十分重要的作用和意义。

现在,已经播响了决战决胜的战鼓,各级各部门必须铆足干劲,全力冲刺四

季度。

各级各部门要以坐不住、等不起、慢不得的紧迫感和责任感,认清形势,统一思想,明确任务,增强信心,拿出背水一战的决心和饱满的热情,以“逢山开路、遇水搭桥”的干劲和闯劲,按下快进键、跑出加速度,尽锐出战,提速冲刺,勇往直前,一鼓作气,真正把各项举措落到实处,务求实效,不打折扣。

各级各部门在肯定成绩的同时,也必须正视存在的差距和问题,坚持目标导向、问题导向、结果导向,对照全年目标任务,逐个指标、逐个项目、逐个任务查找问题,事不避难,义不逃责,通过攻坚克难确保各项工作稳中

有进、稳中加固、稳中提质,不达标目标,誓不罢休。

各级各部门要对照四季度工作计划和全年目标任务,坚定目标不动摇,铆足干劲向前冲,进一步迅速掀起全市上下大干快上、决战决胜的热潮。要抓紧每一天、干好第一周、奋战每一月,抢速度,赶进度,尽最大努力,争最好结果,推动各项工作实现新跨越,奋勇前行,永不止步。

逆水行舟用力撑,一篙松劲退千寻。各级各部门必须以奋进之姿,迅速进入决战状态,继续保持拼的勇气、搏的劲头,全力冲刺“四季红”,奋力勇夺“全年红”,交出一份令人满意的优异答卷。